MEĐIMURJE-PLIN d.o.o.

Čakovec, Obrtnička 4

MEĐIMURJE PLIN d.o.o. Čakovec u skladu sa Pravilnikom o donacijama i sponzorstvima, objavljuje dana 24.03.2016. godine

JAVNI NATJEČAJ
za podnošenje Zahtjeva za dodjelu donacija i sponzorstva

za 2016. godinu
1.
Predmet ovog javnog natječaja je prikupljanje prijava (projekata i programa) odnosno zahtjeva za dodjelu donacija i sponzorstva koji se odobravaju sukladno godišnjem planu poslovanja Društva za 2016. godinu.
2.
Zahtjev za dodjelu donacija ili sponzorstva mogu podnijeti: udruge,  klubovi, organizacije, zaklade, obrazovne institucije, kulturne institucije i ostali.

3. 
Prijava projekata/programa odnosno zahtjev za dodjelu donacija ili sponzorstva podnosi se na obrascu – Zahtjev za dodjelu donacija ili sponzorstva (u prilogu).

4. 
Zahtjev za dodjelu donacija ili sponzorstva dostavlja se poštom preporučeno na adresu MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. Čakovec, Obrtnička 4 ili neposrednom predajom na urudžbeni zapisnik na navedenoj adresi.
5. 
Ovaj javni natječaj za podnošenje zahtjeva za donacije ili sponzorstva otvoren je do iskorištenja raspoloživih odnosno planiranih sredstava za 2016. godinu.
6. 
U slučaju prihvaćanja ili neprihvaćanja zahtjeva za donaciju ili sponzorstvo MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. obavijestit će o istome podnositelja zahtjeva u roku 30 dana od primanja zahtjeva.
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